



వణికిస్తున్న డెంగ్యూ.. భూఅతం

- * ఇప్పటి వరకూ 28 మందికి
- * విజయంబస్సున్న మలేరియా,
- డెంగ్యూ విష జ్వరాలు
- * గ్రామాలలో కానరాని పొలిశుద్ధ్య పనులు
- * పంచాయతీల్లో నిధుల లేమి కారణం
- * మంచం పట్టిన పల్లెలు
- * కిటికీలూడుతున్న ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రులు

త్రీ కాకుగం, ఆగస్టు 30 (వార్త): గత నెల రోజులూ మలేరియా, డెంగ్యూ వంటి విష జ్వరాలు జిల్లావాసులను కంటిమీద కుసుకులేకుండా చేస్తున్నాయి. పట్టె పట్టెలు అనే తేడా లేకుండా ఇంటికొకరు బొప్పు విష జ్వరాలు బారిన పడ్డారు. ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రుల్లో డోసులతో కిటికీలూడుతున్నారు. డెంగ్యూ జ్వరం వ్యాప్తితో ప్రజలు భీతిల్లుతున్నారు. జిల్లాలో ఇప్పటి వరకూ 28 మంది డెంగ్యూతో బాధపడుతున్నారని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారులు చెబుతున్నారు. అయితే ఈ సంఖ్య మూడు రెట్లు అధికంగా ఉండి అవకాశాలు ఉన్నాయి. చాలా మంది డెంగ్యూతో ప్రాణాలు కూడా విడిచారు. ఇటీవల పోలవేట మండలంలో నలుగురు, కందివి మండలంలో ఇద్దరు డెంగ్యూతో మృత్యువాత పడ్డారు. కేవలం ఈ నెల రోజుల్లోపు డెంగ్యూ జ్వరాలతో సుమారు 30 మంది వరకూ మృతి చెంది ఉంటారని కొందరు వైద్యులు చెబుతున్నారు. గ్రామాల్లో పొలిశుద్ధ్య పనులు సక్రమంగా జరగకపోవడంతో దోషులు వ్యాప్తి చెందుతున్నాయి.

ఈ దోషులు పల్లె ప్రజలు విషజ్వరాలు, డెంగ్యూ బారిన పడుతున్నారు. పంచాయతీల్లో పొలిశుద్ధ్య నిర్వహణ సక్రమంగా లేకపోవడంతో పలువురు విషజ్వరాలకు గురవుతున్నారు. కురుస్తున్న వర్షాలకు ద్రైనేజీలో చెత్త సేదకుపోయి మురుగు అంశారహదారుల సైనుచే ప్రమాదస్థితి. ఈ మురుగు ద్వారా దోషులు వృద్ధి చెంది పరిసరాల కలుషితమై విష జ్వరాలు మలేరియా డెంగ్యూ తో పాటు అతిపొరం వ్యాధులు వ్యాప్తి చెందుతున్నట్లు ప్రాథమిక నిర్ధారణ. ఇక గ్రామీణ ప్రాంతాలలో చాలామందికి ఈ జ్వరాలపై అవగాహన లేకపోవడంతో ప్రాణాలపైకి తెచ్చుకుంటున్నారు. స్థానికంగా ఉండే నంది వైద్యులు నలహోలను పోలిస్తూ.. లేదంటే తమ సొంత జ్ఞానాన్ని ఉపయోగించి జ్వరం పట్టించడం ఏ

పారాసిటమోల్, డోలోసు ఉపయోగిస్తూ సొంత వైద్యం చేపడుతున్నారు. దీంతో, పైకి జ్వరం తగ్గుతున్నా.. లోలోపల జరగాల్సిన స్పష్టం జరిగిపోతోంది. చేతులు కాలాక అన్న చందాన అన్నయ పదావిధిగా ప్రభుత్వ లేదా ప్రైవేటు ఆసుపత్రులకు చేరుతున్నారు. ఈలోగా వైద్యుల రోగ నిర్ధారణ పరీక్షలు చేసేటప్పటికీ, వచ్చే ఫలితాలు వారికి అందోళన కలిగిస్తున్నాయి. ప్రస్తుత జ్వరాలు ఇల్లును ఒట్టును గుర్తించే పోతున్నాయని జ్వర కీడితులు చెబుతున్నారు. వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ఆయా పీఠాసీల పరిధిలో మన్నిపు వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేసి చికిత్స అందించడంతో డెంగ్యూ మరణాలు తగ్గే అవకాశం లేదు.

జిల్లాలో 28 డెంగ్యూ కేసులు: డీఎంహెచ్ఎస్ మీనాక్షి

జిల్లా వ్యాప్తంగా విజయంబస్సున్న సీజనల్ జ్వరాలపై ప్రజలంతా అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా వైద్య శాఖాధికారికి బోధించిన మీనాక్షి పిలుపునిచ్చారు. ఈ కంటి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఆమె సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ జిల్లాలో 28 డెంగ్యూ కేసులు ఉన్నాయన్నారు. వినూర్ ర్యూస్ మృతి తనకు తీవ్రంగా కలిపివేసిందన్నారు. ఆ పాపం రెంగి తో చనిపోలేదని స్పష్టం చేశారు. ఫీవర్ సర్వేసు జిల్లా వ్యాప్తంగా చేపడతామని చెప్పారు. వినూర్ ర్యూస్ కుటుంబ సభ్యులను కలిసి పాప మృతికి గల కారణాలు విశ్లేషించారు. జ్వరం వచ్చిన తేదీ నుంచి వ్యాధి ఏ ఏ ఆసుపత్రులో చికిత్స పొందారో, వివరాలు తెలుసుకున్నారు. ఆ చిన్నారి వైద్యానికి వినియోగించిన మందుల వివరాలు తెలుసుకున్నారు. ఆమెతోపాటు, జిల్లా మలేరియా అధికారి సత్యనారాయణ, డాక్టర్ పాటిబాబు, నాగేంద్ర, శ్రీరామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రానైట్ పరిశ్రమలు మూసివేస్తాం
* విశ్వసముద్ర అధికారులు వేధిస్తున్నారు
* టెక్నికల్ అండ్ అసలకు దిగిన గ్రానైట్ పరిశ్రమల నిర్వాహకులు

విశ్రం, ఆగస్టు 30 (వార్త): గ్రానైట్ పరిశ్రమలను కూటమి ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి.. విశ్వసముద్ర సంస్థకు చెందిన కొందరు అధికారులు వేధింపులకు గురిచేస్తున్నారు.. ఆ అయితే పరిశ్రమలు సడవలేం మూసివేస్తాం.. అని గ్రానైట్ పరిశ్రమల ప్రతినిధులు, పాలింగ్ యూనిట్ నిర్వాహకులు శుక్రవారం టెక్నికల్ అండ్ అసలకు దిగారు. గ్రానైట్ అసోసియేషన్ నేతలు గోపి, ఎన్. వేదం మీడియాతో మాట్లాడుతూ శ్రీకాకుళం జిల్లాలో గత 16 నెలలు నుంచి విశ్వసముద్ర అనే సంస్థ పరిశ్రమల జారీ చేస్తూ డబ్బులు వసూలు చేస్తుందన్నారు. రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత ఈ విధానాన్ని రద్దు చేస్తుంది గ్రానైట్ వర్గాలు ఎదురుచూశారున్నారు. అయితే సెప్టెంబర్ ఒకటో తేదీ నుంచి మళ్లీ ఇదే సంస్థకు ప్రభుత్వం పగ్గాలు అప్పజెప్పిందన్నారు. గత ప్రైవేట్ ప్రభుత్వం హయాంలో విశ్వసముద్ర కన్స్ట్రక్షన్ కంపెనీ అధికారులతో కుమ్మక్కై అందనపు పనులు చేశారన్నారు. ముందుగానే ఆదనంగా డబ్బులు చేసుకున్నారని తెలిపారు వెంటనే ఈ సామ్యము చెల్లించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. గత వైసీపీలో పాల్గొన్న అధికారులతో ఉన్నప్పుడు అధికారులు విశ్వసముద్రతో కుమ్మక్కై పాలిసింగ్ యూనిట్ నుంచి 25 శాతం అధికంగా రుసుము వసూలు చేసి పరిశ్రమ సఫ్టవేర్ కూరుకు పోయి బద్దంగా పూరించారు. గ్రానైట్ అసోసియేషన్ కార్యకర్తలు ఇప్పుడం లేదన్నారు. రాష్ట్రంలో 25 స్టేట్ రాజులకి ఉన్నా శ్రీకాకుళం జిల్లాలోని అమలు చేయడం లేదన్నారు. ప్రైవేట్ ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రభుత్వ అధికారులతో విశ్వసముద్ర కన్స్ట్రక్షన్ ప్రతినిధులు గ్రానైట్ పరిశ్రమల నిర్వాహకులు వేధించిందని, సెప్టెంబరు 1 నుంచి మళ్లీ అదే సంస్థకు కూటమి ప్రభుత్వం పగ్గాలు కట్టడం తమకు అందోళనకు గురిచేస్తుందన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో వారిదిగానే విశ్వసముద్ర కన్స్ట్రక్షన్ వేధింపులకు పాల్పడితే గ్రానైట్ అనుబంధ పరిశ్రమలు మూత వేయవలసి వస్తుందన్నారు. అంతకుముందు జిల్లా గ్రానైట్ అధికారులకు విశ్వసముద్ర కన్స్ట్రక్షన్ జనరల్ మేనేజర్ వినతిపత్రిక అందజేశారు.



పలాస-కాశీబుగ్గలలో..
ఎన్టీఆర్ మండలం

జంట పట్టణంలో నిబంధనలు పాటించని పలుబార్ల నిర్వాహకులు * కాసులకు కక్కర్లు పడి పట్టించుకోని సెడ అధికారులు * కౌన్సిల్ తీర్మానం బ్రెజాతర్

పలాస, ఆగస్టు 30 (వార్త): జూలై 24 గంటలు బార్ల తెలివిపెట్టుకున్నారు. ప్రభుత్వ నిబంధనలు పాటించడం లేదు. అలా మా ఇష్టం అన్న రీతిని వ్యవహరిస్తున్నారు. ఎప్పుడు మద్యం కావాలన్నా ఇప్పటిన్నా ధోరణిలో కొందరు నిర్వాహకులు వ్యవహరిస్తున్నారు. ఎవరైనా ఇంటిని ప్రశ్నిస్తే అంశా మా ఇష్టం అని విస్తర్తంగా సమాధానం చెప్పడమే గాకుండా దాడులకు సైకిం పాల్పడుతున్న ఉదంతాలు పలాస కాశీబుగ్గల మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ఉన్నాయి. జిల్లాలో ఎక్కడా లేని విధంగా కేవలం పలాస-కాశీబుగ్గల జరుగుతున్న ఈ బార్ల తంతు వెనుక పెద్ద కథ నడుస్తుందని టాక్. అంటున్నట్లాంటి ఏసీఐఎం మందు బార్ల అనే వార్తా కథలు వెలువడి, సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొట్టిన నేపథ్యంలో కౌన్సిల్లో దీనిపై పెద్ద చర్చ జరిగింది. ఈ మద్యం అమ్మకాలపై కౌన్సిల్ కమిటీ ఏర్పాటు చేసింది. కౌన్సిల్ తీర్మానం జరిగి వారం తిరగక ముందే మళ్లీ బార్ల పరిస్థితి యథావిధిగా కొనసాగుతుంది. ఉదయం 11 గంటల నుంచి రాత్రి 11 గంటల వరకు నిర్వహించాల్సిన బార్లు ఉదయం 6 గంటలలో తెరుస్తున్నారు. ఆయా బార్ల నిర్వాహకులు కౌన్సిల్ తీర్మానంపై దొంగీ తేరే అంటున్నారు. ఎక్సైజ్, పోలీసు అధికారులకు కాసులు కురుస్తుండడంతో వారు క్రూరా మోసం వహిస్తున్నారని విమర్శలు ప్రజల నుంచి వినిపిస్తున్నాయి. దీనికోసం బార్లలో మద్యం రెట్లు సైకిం అంటున్నారు. బార్లలో పుర బాటిల్ మద్యం లాభా అమ్మకాలు జరపవలసి ఉండగా, అందుకు విరుద్ధంగా అక్రమ సాగుతున్నాయి.

వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

సెల్స్ అసెస్మెంట్-1 పరీక్ష పత్రాల పంపిణీ

నరసన్నపేట, ఆగస్టు 30(వార్త): సెల్స్ అసెస్మెంట్-1 పరీక్ష పత్రాలను నరసన్నపేట ఎంఈసో కార్యాలయంలో పంపిణీ చేయనున్నట్లు ఎంఈసో-2 దానిచేతులకు కుక్కవారం తెలిపారు. పాఠశాలల్లో జరుగుతున్న ఈ పరీక్షలకు ప్రశ్నాపత్రాలను సిద్ధం చేస్తున్నారన్నారు. ఈ పరీక్షలను అన్ని పాఠశాలల్లో పక్కమండ్రాగి నిర్వహించాలి, కోరారు. విద్యార్థులను బాగా చదివింది, పరీక్షలు బాగా రాసేలా ఉపాధ్యాయులందరూ పనిచేయాలన్నారు.



ఎన్ఎ ఖాదర్ ను కలిసిన డీడీసీ నేతలు



మండన, ఆగస్టు 30 (వార్త): మండన ఎన్ఎ ఖాదర్ కు సత్కారం నివ్వడానికి ఎన్.కె. ఖాదర్ ఖాదర్ ను కుక్కవారం తెలంగాణ పార్టీ నాయకులు మున్ముఖంగా కలిశారు. దాసరి లాల్ శాస్త్రి, దుంకురు తిరుపతి, భైరవ్రాజు గుమ్మయ్య, మామిడి లాల్ శాస్త్రి, కుప్పిలి వెంకటరావు, మురళీకృష్ణమూర్తి, మంగళపాత్ర, గంట రమేష్, సానీస్ భీమరావు, మండల లచ్చయ్య, తలగాన రాజశేఖర్, పత్రి లక్ష్మణ రావు, బుద్ధుల కృష్ణారావు, కొర్రాపాటి శ్యామ్, బదకల వెంకటరావు, దుబ్బా తులసి తదితరులు ఎన్ఎను కలిసి పుష్పగుచ్ఛంతో అభినందించారు. శాంతిభద్రతల రక్షణలో తమ పంతు సహకారం అందిస్తుంటే తెలిపారు.

నేత్రదానం చేయండి



నరసన్నపేట, ఆగస్టు 30(వార్త): ఆంధ్రులకు నేత్రదానం ద్వారా తిరిగి చూడమని ప్రసాదించమని మాజీవలస ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర కంటి శస్త్ర చికిత్సా నిపుణులు బాలగంగాధరరాజు తెలిపారు. కుక్కవారం శివసగర్ పద్ద ఉన్న టిజుల పరిశోధనా సంస్థలో నేత్రదానం వ్యక్తులను కేటావారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర నిర్వహించారు. నేత్రదానంపై అవగాహన కల్పించారు.

లద్దత మేరకే వికలాంగ డ్రువీకరణపత్రాలు

నరసన్నపేట, ఆగస్టు 30(వార్త): ప్రభుత్వం ఆంధ్ర మేరకే వికలాంగులకు ఉన్నవారికి మాత్రమే ప్రభుత్వం మంజూరు చేస్తామని ఆరోగ్యశాఖ సర్కిల్ ఆఫీసర్ తెలిపారు. కుక్కవారం ఆయన నరసన్నపేట సీపాసీలో సందర్ పరీక్షలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కచ్చితమైన వివరాలను సేకరించి ప్రభుత్వంపై సరైన నిర్ణయం తీసుకోవాలని కోరారు. 15 మందికి వికలాంగ పరీక్షలు కలిపారు.

రావులవలసలో ఉచిత వైద్య పరీక్షలు

నరసన్నపేట, ఆగస్టు 30(వార్త): రావులవలసలో కుక్కవారం 104 వాహనంలో మాజీవలస సీపాసీ వైద్యులు సేవలందించారు. స్టానికలకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి అవసరమైనవారికి మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పరిసరాలలో పరీక్షలతోనే ఆరోగ్యంగా ఉంటున్నారన్నారు.

ముమ్మరంగా వాహన తనిఖీలు



పాతబట్టం, ఆగస్టు 30(వార్త): పాతబట్టం ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్ సమీపంలోని ఏవోటీ సరిహద్దు చెక్ పోస్ట్ వద్ద సీబి నర్సి సాయ ఆధ్వర్యంలో ఎన్ఎ లాబ్బా, పోలీస్ సిబ్బంది వాహన తనిఖీలు ముమ్మరంగా నిర్వహించారు. గ్రామం, మద్రాస, సానా, గుట్టా వంటివి అక్రమంగా రవాణా చేసేవారిని చర్యలు తీసుకుంటామని సీబి సాయ తెలిపారు.

శిశు లింగ నిర్ధారణ చట్టంపై అవగాహన

జలుమూరు, ఆగస్టు 30(వార్త): కరకవలస గ్రామంలోని గర్భిణులకు కుక్కవారం శిశు లింగ నిర్ధారణ చట్టంపై అవగాహన పులియాలి వైద్యులు మాట్లాడుతూ అవగాహన కల్పించారు. హెచ్చరిక, ఏవీఎంఎం, ఆశ పర్యవేక్షణ, బియ్యంనాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తప్పడు ఫిర్యాదులను పట్టించుకోవద్దు

విజిఎస్ అధికారులకు పలాన మున్సిపల్ కౌన్సిల్ బిజుప్తి పలాన, ఆగస్టు 30(వార్త): పలాన మున్సిపాలిటీలో జరిగే అభివృద్ధి పనులపై బిజుప్తి ప్రధాన అనే పుక్తి పడవే విజిఎస్ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేయడంలో అవి నిలిచి, కాంట్రాక్టర్లకు బిల్లులు కావడం లేదు... తప్పడు ఫిర్యాదులను పరిగణనలోకి తీసుకోవద్దని మున్సిపాలిటీ తీర్మానం చేయాలని సభ్యులకు మున్సిపల్ కౌన్సిల్ బిజు గిరి బాబు సూచించారు. దీనిపై సభ్యులు తీర్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమం విజిఎస్, మున్సిపల్, పోలీసు ఉన్నతాధికారులకు నోటి తయారు చేసి పంపించాలని కమిషనర్ డి.నాగేంద్రకుమార్ కౌన్సిల్ ఆదేశించారు. పలాన-కాకిరేపల్లి



మున్సిపల్ సమావేశ మందిరంలో కుక్కవారం కౌన్సిల్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తప్పడు ఫిర్యాదులపై కౌన్సిల్ బిజు గిరి బాబు, చైర్మన్ మేసాల సురేష్ బాబు, గుజ్జు జోగారావు, దుర్గాశంకర్ మండల, గురిటి సూర్యనారాయణ, జోగ త్రివేణి, డాక్టర్ తులసి మాట్లాడారు. మహాత్మాగాంధీ ఫిర్యాదులపై కౌన్సిల్ బిజు గిరి బాబు, చైర్మన్ మేసాల సురేష్ బాబు, గుజ్జు జోగారావు, దుర్గాశంకర్ మండల, గురిటి సూర్యనారాయణ మాట్లాడుతూ తమ

వార్డులో కాలు పూడికతకు రూ.3 లక్షలు పెట్టారని, ఒక్క కాలుపా, వార్డు మేత్రానికా అని ప్రశ్నించారు. వార్డులో ఏకదైని పనులు చేసుకోవచ్చని కౌన్సిల్ గిరిబాబు తెలిపారు. వార్డులో అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులకు సమాచారం లేకుండా పనులు ఎలా చేస్తారని, కాంట్రాక్టర్ల చర్యలు తీసుకోవాలని కౌన్సిల్ పజ్జు బాబుగారు కోరారు. తమ వార్డులో రెండేళ్ల క్రితం కాలుప కోసం జరుగలేదని, ఈ పనులు సకాలంలో పూర్తి చేయాలని కౌన్సిల్ గుజ్జు జోగారావు విన్నవించారు. సమావేశంలో చైర్మన్ కౌన్సిల్ బిజు గిరి బాబు, మున్సిపల్ అధికారులు, వివిధ శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ వైఫల్యంతో వాడవాడలా విజయభిస్తున్న వ్యాధులు

మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డి శాంతి కౌతూరు, ఆగస్టు 30 (వార్త): ప్రభుత్వ వైఫల్యంతో గ్రామంలో పారిశుధ్యం లేకుండా, వివిధ వ్యాధులు, విషబ్యాధులు బారిన ప్రజలు పడుతున్నారని పాతబట్టం మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డి శాంతి ఆరోపించారు. కుక్కవారం ఆమె పాతబట్టంలోని

కౌన్సిల్ కార్యాలయంలో మాట్లాడారు. ప్రజాలోగాన్ని సేవించే చంద్రబాబు గారికి దీనికేరాలని విమర్శించారు. నెలకేరాల ఆసుపత్రులకు ఆరోగ్యశ్రీ బిల్లులు చెల్లించకుండా నీరుగాల్చి ప్రయత్నం చేస్తున్నారన్నారు. చైర్మన్ సూర్యనారాయణ రంగారావు పదీస్తూ చేసేందుకు పలు విషవృత్తక



అదివాసీ హక్కుల పోరాట సదస్సును విజయవంతం చేయండి

పలాన, ఆగస్టు 30(వార్త): అదివాసీ హక్కుల పోరాట సంఘావల సదస్సు నెలవారూ వచ్చేవేల ఒకటివేల నిర్వహిస్తున్నామని ప్రజాసంఘాలు తెలిపాయి. ఆ సదస్సు కరపత్రిక పలాన మండలం బోర్డుపాదు అనుపవీరుల మందిరంలో కుక్కవారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా నూరేపాటి పాలకుడు వంకలు మార్గమరపు మాట్లాడుతూ నెలవారూ సదస్సును జరుపుతూ చేయాలని పిలుపుచ్చారు. కావుత్తమంట్లో రాష్ట్ర పాదుకులు వీరాస్వామి, లక్ష్మణ, గంగయ్య, బాలరాజు, పిండి వెంకట



రావు, తెప్పల డిల్లీరావు, చైకుంతరావు పోలవరం లక్ష్మణ్, చిరంజీవి, నాగ మణి, వివేన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతుల కుటుంబాలను పరామర్శించిన మాజీ మంత్రి సీబిలి

మండన, ఆగస్టు 30 (వార్త): భైరవారంగం, వీరగుమ్మపురం, టంగుపూర్ లో గ్రామంలో ఇటీవల మంఠించిన వారి కుటుంబాలను మాజీ మంత్రి డాక్టర్ సీబిలి ఆఫ్ఫలరాజు కుక్కవారం పరామర్శించారు. ఆయన కుటుంబాలను ఓదార్చి సంతానం తెలిపారు. కావుత్తమంట్లో ఎంపీసీ డాక్టర్ రావయ్య, జిట్టిదేవ్ సభ్యులను సవర చంద్రయ్య, వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు అన్నపూర్ణ సూర్యారావు, సర్పంచ్ కిల గోపాలకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చినబాడాంలో వైద్య శిబిరం విజయవంతం

పలాన, ఆగస్టు 30(వార్త): చినబాడాంలో కుక్కవారం శిబిరం ఆవిష్కరించారు. ఈ శిబిరంలో సాధారణ వ్యాధులతో పాటు కిడ్నీ, కంటి గుండె, క్యాన్సర్ పరీక్షలు డాక్టర్లకు జరిపారు. ఉచితంగా మందులు అందజేశారు. పలాన-కాకిరేపల్లి మున్సిపాలిటీ డీడీసీ పట్టణ అధ్యక్షుడు బద్ద నాగ రాజు, గ్రామస్థులు, గ్రామ యువత పాల్గొన్నారు.



వాహనాలను మైనర్లు నడపాడు

మండల, ఆగస్టు 30 (వార్త): వాహనాలను మైనర్ల నడవడంపై మండల ఎస్.ఎం.ఎస్. కార్యదర్శిని హెచ్చరించారు. కుక్రవారం ఆయన.. హరిపురంలో వాహనాలను నడపు తప్ప మైనర్లు కాన్సెలింగ్ అయ్యారు. ట్రైనింగ్ లేకుండా వాహనాలు నడవడం నేరమన్నారు.



మైనర్లు కాన్సెలింగ్ అయ్యి ఎస్.ఎం.ఎస్. కార్యదర్శిని హెచ్చరించారు.

పచ్చదనంతోనే పర్యావరణ పరిరక్షణ

వాడవాడలా వనం-మనం మొక్కలు నాటిస్తే మొక్కలు, అభివృద్ధిలు



వజ్రం, ఆగస్టు 30(వార్త): పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం అందరూ మొక్కలు నాటాలని ఆర్డీవో డాక్టర్ భరణిని హెచ్చరించారు. అటవీ శాఖ, గ్రీన్ ఆర్మీ ఆధ్వర్యంలో వనమహాత్మ్యం సందర్భంగా ఆయన బాదం, కదంబ, కార్పూరి, చెల్లె, అశోక, నేరడీ, ఉసిరి కామ తదితర మొక్కలను నాటారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ లక్ష్మణ్ గిరిబాబు, మున్సిపల్ కమిషనర్ సాగం

ప్రజాబాబు, వైస్ చైర్మన్ పీసాల సురేష్ బాబు, ఎంపీడీవో రమేష్ నాయుడు, తహసీల్దార్ బి.సత్యం, ఎంఈవో శ్రీనివాసరావు, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ పట్టాభిరామ, గ్రీన్ ఆర్మీ ఆధ్వర్యం ద్వారా బోనీలు గోపాల్, అంబి మాధురి, పైల చక్రవర్తి, అటవీ, ఉద్యాన శాఖ సిబ్బంది బీబీ రావు, హుస్సేన్ దిబీష్, వివిధ శాఖల సిబ్బంది, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమడాలవలన, ఆగస్టు 30(వార్త): పచ్చదనంతోనే పర్యావరణ పరిరక్షణ సాధ్యమని, ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలను పెంచడం సామాజిక బాధ్యతగా చేపట్టాలని అమడాలవలన ఎమ్మెల్యే కునెరెపాటి వెంకటేశ్వర్లు పిలుస్తున్నారు. కుక్రవారం ఆయన పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఆవరణలో నిర్వహించిన వనం-మనం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రోజురోజుకీ అంతరించిపోతున్న చెట్ల మూసలను మనందరూ ప్రమాదకరమైన సూచన అయ్యారు. భావితరాల మనుగడకు వన పరిరక్షణ ఒక్కటే పరిష్కారం అని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో అందరితో పాటు వన సంరక్షణకు ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఎంపీడీవో విద్యార్థులు చరణ్ అందరినీ ఆకట్టుకుంది. కార్యక్రమంలో జననీస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ హేదరా రామ్మోహన్, పురపాలక సంఘం కమిషనర్ బి.బాలాజీప్రసాద్, తహసీల్దార్ ఎస్. రాజారావు, ఎంపీడీవో వాసుదేవరావు,



తెదేపా నాయకులు విద్యాసాగర్, ముద్దు కృష్ణ, జన సైనికులు, ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల, ఉప్పత పాఠశాల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సారవకోట: కాలవల్ల రహిత సమాజాన్ని తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రతిఒక్కరూ సహకరించాలని ఎంపీపీ చిన్నాల కార్మి నాయుడు కోరారు. కుక్రవారం

ఆయన సారవకోట మండల పరిషత్ కార్యాలయ ప్రాంగణంలో మొక్కలను నాటారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో తహసీల్దార్, ఎంఈవో పాల్గొన్నారు.



జలమూరు: పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని ఎంపీపీ వాస గోపి అన్నారు. జలమూరులోని ప్రభుత్వ కార్యాలయ ఆవరణలో శుక్రవారం ఆయన అధికారులతో కలిసి మొక్కలు నాటారు. కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్, ఎంపీడీవో, ఎంఈవో తదితరులు పాల్గొన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు తప్పనిసరిగా నాటితే భవిష్యత్తులో పర్యావరణాన్ని కాపాడవచ్చని రాయపాడు పంచాయతీ సర్పంచ్ బోర భారతి తెలిపారు. శుక్ర

వారం ఆవి స్థానిక సచివాలయం వద్ద మొక్కలను నాటారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో సభ్యులైన గుండ ఆదిత్య, పంచాయతీ కార్యదర్శి ఎస్.చిన్నారావు, సచివాలయ ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు. లింగాల వలస జిల్లా పరిషత్ ఉప్పత పాఠశాలలో వన మహాత్మ్యం చేపట్టామని ప్రధానోపాధ్యాయుడు ఉంగడి అప్పలసూర్యనారాయణ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు బి.విజ్జీ శ్రీనివాసరావు, జల్ల రవివెంకటేశ్వర్లు, గార విశ్వనాథం, దొంకాన కార్యాలయిని పాల్గొన్నారు.



మండల: మొక్కలను నాటి, సంక్షిప్తే మానవ మనుగడ ఉంటుందని పలువురు వక్షలు అన్నారు. మండల మండలంలోని పలు ప్రాంతాల్లో మొక్కలు నాటి కార్యక్రమం శుక్రవారం జరిగింది. ఎంపీడీవో కార్యాలయ ఆవరణలో ఎంపీడీవో వారులపల్లి తిరుమల రావు, దీప్తి తహసీల్దార్ మద్దిల కృష్ణమూర్తి, ఏపీవో బి.వి.చారికృష్ణ, డి.సి చింకా సురేష్ వర్మ, ఉపాధి హామీ సిబ్బంది మొక్కలు నాటారు. భాగి గాం లో డి.బీ.ఎం. నాయల ఆధ్వర్యం భావం దుర్గవర్మ, సర్పంచ్ తలగాన చంద్ర

శేఖర్, మండలపాపా సమాఖ్య కార్యాలయం వద్ద ఏపీఎం గోదల ప్రసాద రావు, జమ్మి శ్రీనివాసరావు, సీపీఎం తారకమోహన్, దొంకాన కల్యాణి, ఎస్.రాజా మొక్కలు నాటారు. డాక్టర్ బీఆర్ అంజిద్దర్ గురుకులూనికి తలగాన మహేశ్ మొక్కలు వికరణగా అందించారు. అల్లమల నారాయణ రావు, చింతాడ లక్ష్మీనారాయణ, బుడక మరణిబాబు, మిస్స గణపతి, మద్ది సత్యవర్మప్రసాద్, మల్లారెడ్డి తిరుపతి, మద్ది సురేష్, మల్లారెడ్డి జగన్ తో కలిసి నాటారు.



కోకర్రు: పారాపురం పంచాయతీలోని కలిగాం గ్రామంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన వనం-మనంలో డి.బీ.ఎం నాయకులు, కోకర్రు వైస్ ఎంపీపీ లోకగడ్డ తులసీవర్మప్రసాద్ మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ

మొక్కలు నాటి, వాటి పెంపే బాధ్యత కూడా తీసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ నవర సావిత్రి, సర్పంచ్ ననవల కోటేశ్వరరావు, ఏపీవో ప్రేమలత, ఎంపీడీవో పాపి, కిళ్ళే అనిస్యంబ్బు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పోలాకొ: కాలవల్ల నివారణకు ప్రభుత్వం వనం-మనం కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టిందని, జలమంలీ మహా

త్వర కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వామం కావాలని ఎమ్మెల్యే బి.గుర్రం రామరాజు పిలుస్తున్నారు. కుక్రవారం

ఆయన పోలాకొ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి పాఠశాలలో, ప్రభుత్వ కార్యాలయంలో, రోడ్లకు అదుపులూ మొక్కలు నాటి, వాటిని పెంపే బాధ్యత కూడా ప్రతి ఒక్కరూ తీసుకోవాలన్నారు. మన మహిళా మనుగడకు వృక్షాలు ఎంతో మేలు చేస్తాయన్నారు. కార్యక్రమంలో బీజేపీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ గొద్దు భాగ్యలక్ష్మి, మంల పార్టీ ఆధ్వర్యం మిరియాలపల్లి వెంకటప్పలనాయుడు, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఖైర అహ్మద్ రావు, మాజీ సర్పంచ్ లకరావు రాంబాబు, తహసీల్దార్, కళాశాల ప్రెసి



